
Доналд Трамп: Нисам истина да сам критиковао Терезу Меј, веома је поштујем и по мени је добар сваки начин изласка Велике Британије из ЕУ
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Председник САД Доналд Трамп изјавио је да није критиковао британску премијерку
Терезу Меј у интервјуу таблоиду Сан у којем је довео у питање њен план за Брегзит и
похвалио њеног унутарпартијског ривала Бориса Џонсона.

  

На заједничкој конференцији за медије на имању Чекерс, резиденцији британске
премијерке, Трамп је рекао да "има пуно поштовања" за Терезу Меј и да ће њему "бити у
реду" сваки начин изласка Велике Британије из ЕУ, преноси Асошиејтед прес.

  

  

Он је додао да Сан није објавио "велике ствари" које је рекао о Меј у том интервјуу.

  

Меј је учтиво изразила неслагање с Трамповим упозорењем да би њен план за Брегзит
могао да угрози споразум о слободној трговини САД и Велике Британије после
Брегзита. Навела је да њен план обезбеђује платформу за "амбициозан" трговински
споразум две државе.
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Трамп је синоћ, по доласку у Велику Британију, рекао за Сан да ће британски план о
трговинским односима с ЕУ после Брегзита "вероватно убити" договоре о слободној
трговини између Вашингтона и Лондона. У интервјуу је такође похвалио ривала Терезе
Меј у Конзервативној странци, доскорашњег министра спољних послова Бориса
Џонсона, за ког је рекао да не сумња да би могао да буде "велики премијер".

  

Шеф Беле куће је данас навео да ће Меј донети одлуку о Брегзиту, а да је он уверава да
САД "могу да тргују" и да "немају никаква ограничења" у погледу трговине с Великом
Британијом.

  

Меј је похвалила снагу повезаности САД и Велике Британије.

  

"Искључиво је наша одговорност да осигурамо да трансатлантско јединство опстане",
казала је британска премијерка.

  

И Трамп и Меј су навели да се надају скором постизању билатералног трговинског
споразума.

  

Истрага руског мешања наноси велику штету односима Вашингтона и Москве

  

Доналд Трамп је оценио да односима Вашингтона и Москве велику штету наноси, како је
навео, "намештени лов на вештице" - истрага специјалног саветника Роберта Мулера о
мешању Русије у председничке изборе 2016. године.

  

Трамп је рекао да истрага евентуалне повезаности његовог изборног штаба с Москвом
штети америчко-руским односима пред самит с председником Русије Владимиром
Путином у понедељак у Хелсинкију, преноси Асошиејтед прес. Упитан како ће на
састанку с Путином приступити питању руског припајања украјинског полуострва Крим,
Трамп је избегао да прецизно одговори.
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"Видећемо шта ће се догодити", казао је он.

  

Трамп је навео да ће с Путином отворити питање мешања Русије у америчке
председничке изборе на којима је изабран за председника.

  

Америчке обавештајне агенције закључиле су да се Русија мешала у изборни процес како
би помогла Трампу да победи кандидаткињу демократа Хилари Клинтон. Путин негира
да се Москва мешала. Председник САД је додао да ће с Путином разговарати о бројним
темама, од којих је издвојио Украјину, Сирију, друге делове Блиског истока и нуклеарну
пролиферацију.

  

(Бета)
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